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ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ
Ανδρέας Πουλάς

Βουλευτής Ν. Αργολίδας

ΕΡΩΤΗΣΗ  

Αθήνα, 02-12-2020

Προς τον Υπουργό Υγείας κ.Βασίλειο Κικίλια

Θέμα: Ελλείψεις και προβλήματα στο Νοσοκομείο Ρόδου εν μέσω της πανδημίας 
COVID-19

Σοβαρά προβλήματα και ελλείψεις αντιμετωπίζει το Νοσοκομείο Ρόδου εν 
μέσω της πανδημίας COVID-19 σύμφωνα με ανακοίνωση του Συλλόγου 
Εργαζομένων του Νοσοκομείου.

Ειδικότερα, στην ανακοίνωσή του ο Σύλλογος αναφέρεται στο γεγονός ότι το 
τελυταίο χρονικό διάστημα πληθαίνουν τα περιστατικά θετικών κρουσμάτων 
ανάμεσα στους εργαζόμενους και στους ασυμπτωματικούς ασθενείς, αλλά λόγω 
των ελλείψεων σε προσωπικό και υλικοτεχνικό εξοπλισμό δεν ακολουθούνται 
επακριβώς τα υγειονομικά πρωτόκολλα από τη Διοίκηση, με αποτέλεσμα να μην 
ακολουθείται η διαδικασία της καραντίνας για όσους έχουν έρθει σε επαφή με 
επιβεβαιώμενο κρούσμα με ότι αυτό συνεπάγεται για την περαιτέρω εξάπλωση του 
ιού και την αποδυνάμωση του υγειονομικού προσωπικού. 

Επιπλέον η διαρκής επιβεβαίωση κρουσμάτων εντός του προσωπικού του 
Νοσοκομείου έχει ως απότέλεσμα την αναστολή λειτουργίας του 
γαστρεντερολογικού τμήματος, καθώς βρέθηκε θετικός ένας εργαζόμενος και την 
υπολειτουργία του αιμοδυναμικού για τον ίδιο λόγο.

Την ανωτέρω δύσκολη κατάσταση δυσχεραίνει ακόμη περισσότερο το 
γεγονός ότι από τα δύο πλυντήρια του νοσοκομείου το ένα είναι χαλασμένο και 
υπάρχει έλλειψη σε απορρυπαντικά σε μια στιγμή που η απολύμανση των 
σεντονιών είναι πολύ σημαντική.

Όπως γίνεται αντιληπτό, το νοσοκομείο τη Ρόδου μέρα με την μέρα, ώρα με 
την ώρα μετατρέπεται σε μια μεγάλη υγειονομική βόμβα, με ανυπολόγιστες 
συνέπειες για το υεγιονομικό προσωπικό και τους ασθενείς του νησιού και για το 
λόγο αυτό ο Σύλλογος Εργαζομένων του Νοσοκομείου ζητά από την κυβέρνηση τα 
εξής:

- Την άμεση ενίσχυση της δημόσιας πρωτοβάθμιας φροντίδα υγείας ώστε να 
αποσυμφορηθεί το νοσοκομείο και να εξασφαλίστεί να έχει κάθε ασθενής 
που εισέρχεται εντός, πρώτα επιβεβαιωμένο αρνητικό τεστ, είτε αφορά τα 
επείγοντα περιστατικά, είτε τακτικά ιατρεία και διαγνωστικές εξετάσεις 
προκειμένου να προφυλαχθεί το υγειονομικό προσωπικό αλλά και οι ήδη 
νοσηλευόμενοι ασθενείς. 
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- Την άμεση ενίσχυση του Νοσοκομείου με ιατρικό, νοσηλευτικό και 
παραϊατρικό προσωπικό. Όπως αναφέρεται στην ανακοίνωση υπάρχουν 
προσλήψεις που ενώ έχουν εγκριθεί δεν προχωράνε λόγω γραφειοκρατίας.

- Την άμεση προμήθεια επαρκούς αριθμού αντιδραστηρίων για να κάνουν 
όλοι οι εργαζόμενοι κάθε βδομάδα τεστ και οι ασθενείς-επισκέπτες.

- Την άμεση προμήθεια επαρκούς αριθμού γαντιών, μασκών υψηλής 
προστασίας, προσωπίδων και στολών για όλα τα τμήματα και κλινικές.
Την πιστή τήρηση του υγειονομικού πρωτοκόλλου που προβλέπει όσοι 
εργαζόμενοι έχουν έρθει σε επαφή με ασθενή covid να βγουν σε 14ήμερη 
καραντίνα.

- Τέλος την ένταξη όλων των εργαζόμενων του ΕΣΥ στα ΒΑΕ και όποιο επίδομα 
δοθεί, να δοθεί χωρίς εξαίρεση σε όλους τους εργαζόμενους του ΕΣΥ.

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται ο κ.Υπουργός:

- Σε ποιες ενέργειες σκοπεύετε να προβείτε για την ικανοποίηση των 
αιτημάτων του Συλλόγου Εργαζομένων του Νοσοκομείου της Ρόδου;

Ο ερωτών βουλευτής

Ανδρέας Πουλάς




